
Zápisnica č. 1 / 2025/ 2026 

zo zasadnutia Školského parlamentu pri OA v Michalovciach 

Dátum zasadnutia: 3.9.2025 

Miesto zasadnutia: spoločenská miestnosť   

Účasť: podľa priloženej prezenčnej listiny:  

• Prítomní: 7 + koordinátorka   
• Neprítomný: 0 žiakov   

Program a priebeh stretnutia:  

1. Otvorenie  
2. Doplňujúce voľby do ŠP  
3. Diskusia o Značke kvality, soc. sieťach a zdieľanej knižnici  
4. Schválenie školského poriadku  
5. Záver  

K bodu 1: Stretnutie školského parlamentu otvorila naša koordinátorka Mgr. Ľubica Solomonová, 
ktorá privítala prítomných členov a oboznámila ich s programom zasadnutia. 

K bodu 2: Členovia školského parlamentu boli oboznámení s potrebou doplnenia nových členov 
ŠP.  Dohodli sme sa, že prvé ročníky oboznámime a predstavíme činnosť ŠP pri OAMI. Našou 
úlohou bolo zistiť záujem žiakov z prvých ročníkov do zapojenia sa do činnosti v ŠP. Dohodli sme 
sa že v nasledujúcich týždňoch sa budú organizovať doplňujúce voľby. Predbežný termín 
doplňujúcich volieb bude v týždni od 8. 9. do 12. 9.  

K bodu 3: Členovia školského parlamentu diskutovali o možnostiach zapojenia sa do programu 
Značka kvality a o krokoch potrebných k jeho získaniu. Venovali sme sa aj správe a obsahu 
školských sociálnych sietí, pričom zazneli návrhy na ich aktívnejšie využívanie na prezentáciu 
školy a informovanie študentov. Ďalším bodom bola zdieľaná knižnica, ktorá bola vytvorená už v 
minulom školskom roku. Rozprávalo sa o jej možnostiach rozšírenia a tiež akým spôsobom 
motivovať študentov aby ju aktívne využívali.  

K bodu 4: Členovia školského parlamentu prerokovali školský poriadok so zmenou v bode 10 – 
Ospravedlňovanie neprítomnosti žiaka. Po diskusii bol školský poriadok v upravenej podobe 
jednohlasne odsúhlasený. 

K bodu 5: Na záver stretnutia koordinátorka poďakovala všetkým členom za účasť a aktívne 
zapojenie do diskusie. Pripomenula najdôležitejšie body, ktoré boli prerokované (hlasovacie lístky 
kandidátov, prezenčná listina, priebeh volieb, informácie na nástenke), a o príprave doplňujúcich 
volieb. Informovala o ďalšom plánovanom stretnutí školského parlamentu. 

Zapísala : Sára Veronika Beckerová  

Príloha : Prezenčná listina     

Skontrolovala  :                                    

 


